

FAKULTA INFORMATIKY

98%

absolventů pracuje ve vystudovaném oboru

46 300 KORUN

průměrný nástupní plat

100%

absolventů našlo práci snadno

54%

uchazečů je přijato

**Dny otevřených dveří se konají 24. října
a 16. prosince 2019 a 3. února 2020.**

**Fakulta staví na úzkém propojení s praxí. Piš svoji
diplomku ve spolupráci se světovými IT firmami
nebo vyraz čerpat zkušenosti na stáž.**

f [fb.com/FI.MUNI.cz](https://www.facebook.com/FI.MUNI.cz)

@ [fi_muni](https://www.instagram.com/fi_muni)

www.fi.muni.cz

Informatika je obor, který od svého startu ještě nestihl zpomalit. Pokud i ty jedeš na IT vlně, které patří budoucnost, zamiř právě sem.

Na Masarykově univerzitě jsme tušili, kam se svět ubírá, a tak jsme fakultu informatiky v roce 1994 založili jako vůbec první samostatnou inženýrskou fakultu v Česku.

Začali jsme taky rychle chápat, že IT není jenom pro kluky, a tak se dnes můžeme chlubit tím, že holka je tu každý pátý vysokoškolák. Navíc zdejší absolventka Dita Přikrylová vytvořila neziskovku Czechitas, která se snaží k informatice přitáhnout i holky, které by mohly mít strach, že je to mužský obor (fakt není!).

Na fakultě je jednatřicet laboratoří zabývajících se vším od kryptografie po zpracování přirozeného jazyka. Unikátem je takzvaný Kybernetický polygon, v němž se na simulovaných kybernetických útocích školí nejen studenti, ale i špičkoví bezpečnostní experti. Součástí areálu je také vědeckotechnický park Cerit, kde sídlí spousta firem provázaných s výukou.

Už v průběhu bakalářského studia se tak můžeš zapojit do řešení skutečných problémů a úkolů z praxe. Fakulta spolupracuje s více než třiceti průmyslovými partnery, a studenti díky tomu každoročně ve spolupráci s firmami obhájí přes sto závěrečných prací.

A protože není možné žít jen z IT, na konci jarního semestru se na fakultě vždy koná filmový festival, na němž studenti představují svou autorskou tvorbu, a také uvádějí divadelní hru, kterou v rámci výuky dva semestry připravovali.

Proč sis vybrala fakultu informatiky?

Nenašla jsem v Česku ani na Slovensku jinou univerzitu, kde by mi fakulta informatiky nabídla od začátku takovou volnost v nastavování svého studia, možnost se specializovat a zapisovat si neuvěřitelné množství předmětů i z jiných fakult.

Co tě na studiu na MUNI nejvíc baví?

Možnost studovat věci i mimo svůj obor, které mě zajímají.

Co bys poradila svému mladšímu já?

Ať udělá všechno stejně, jsem spokojená.

Jaký je zatím tvůj nejlepší zážitek ze studia?

Úspěšné absolvování bakalářských státnic. Po půlroční intenzivní práci na diplomce a následném učení to byla velká radost.

Magdaléna Kejstová,
grafický design